

**Proiectare si executie lucrari In cadrul proiectului "Cresterea  
eficientei energetice in cadrul cladirilor publice UAT  
Macin, respectiv Primaria Oras Macin" SMIS 120176**

I.D.: 83703004

---

Data  
publicarii 21.06.23

Coduri CPV 45453000-7

---

Pretul  
estimativ: 4.629.293,34 RON - 4.629.293,34 RON

---

---

Descriere: OBIECTUL CONTRACTULUI il reprezinta prestarea de servicii de elaborare a proiectului tehnic si a detaliilor de executie, elaborarea documentatiilor tehnice necesare in vederea obtinerii avizelor/acordurilor/autorizatiilor, servicii asistenta tehnica din partea proiectantului, realizarea lucrarilor de constructii, organizare de santier, precum si achizitia utilajelor, echipamentelor tehnologice și funcționale care necesită montaj si a utilajelor, echipamentelor tehnologice și funcționale care nu necesită montaj și echipamente de transport, pentru realizarea proiectului "Cresterea eficientei energetice in cadrul cladirilor publice UAT Macin, respectiv Primaria Oras Macin" SMIS 120176. Valoarea totala estimată a contractului de lucrari este 4.629.293,34 lei fara TVA si include: Servicii de proiectare + Asistenta tehnica din partea proiectantului Documentatii necesare in vederea obtinerii avizelor/ acordurilor/ autorizatiilor 5.500,00 Proiectul tehnic si detaliile de de executie 71.292,22 Asistență tehnică din partea proiectantului 16.275,36 Lucrari aferente proiectului de investitie Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier 43.097,18 Cheltuieli conexe organizării de șantier 48.826,11 Amenajarea terenului 14.564,00 Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului 32.173,20 Cheltuieli pentru investiția de baza - Constructii si instalatii 3.290.745,36 Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale 1.106.819,91 TOTAL 4.629.293,34 Valoarea estimată a contractului ce urmează a fi atribuit nu cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute precizată în bugetul proiectului, acestea putând fi accesate, după caz, în funcție de necesități, prin modificarea contractului în condițiile prevăzute la art. La art. 221 alin (1) litera f) din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice. Obiectul contractului contine si este detaliat dupa cum urmeaza: 1. Servicii de proiectare si asistenta tehnica din partea proiectantului In cadrul contractului sunt vizate prestarea urmatoarelor servicii de proiectare: o Elaborare proiect tehnic si detalii de executie o Elaborare documentatii tehnice pentru obtinerea avizelor si autorizatiilor o Asistenta tehnica din partea proiectantului Prestarea serviciilor sus menționate se va face in conformitate cu prevederile Hotararii nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, atat pentru investiția de baza cat si pentru celelalte capitole ale devizului general, Legea 10/1995 privind calitatea in construcții, cu modificarile și completările ulterioare, alte acte legislative/normative/STAS-uri in vigoare. Se vor respecta inclusiv cerințele/prevederile Ghidului solicitantului/Contractului de finanțare/cerințele Finanțatorului, acolo unde acestea sunt aplicabile, prioritatea avand actele cu caracter legal. Prestatorul se obliga sa asigure adaptarea/corectarea/revizuirea proiectului tehnic ori de cate ori se impune necesitatea acestuia, fara costuri suplimentare pentru Achizitor. In conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată cu modificările și completările ulterioare, prestarea serviciilor ce fac obiectul contractului de achiziție publică, va presupune în principal următoarele: - Elaborarea proiectului tehnic cuprinzând soluțiile tehnice și economice de realizare a obiectivului de investiții, pe baza căruia se vor executa lucrările de construcții autorizate; - Stabilirea detaliilor de execuție, elaborate în condițiile legii și verificate pentru cerințele esențiale de calitate în construcții de către verficatori de proiecte atestați în condițiile legii, prin care se detaliază proiectul tehnic, în vederea executării lucrărilor de construcții autorizate; - Asigurarea asistenței tehnice de specialitate, atât pe parcursul execuției lucrărilor, cât și în perioada de garanție acordată acesteia. Nota! In pretul ofertat, Operatorul economic va asigura inclusiv serviciile de asistenta tehnica se specialitate pentru proiectul elaborat, pe perioada execuției construcțiilor si a lucrărilor de intervenție la construcțiile existente, in conformitate cu Art. 23 litera h) din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții 2. Realizarea lucrarilor de constructii, inclusiv Organizare de Santier Lucrările care fac obiectului contractului se refera la Cresterea eficientei energetice in cadrul cladirilor publice ale UAT Macin, respectiv Primaria Oras Macin, constand in urmatoarele măsuri principale prevăzute în cadrul cap. 2, subcap. 2.5 din Caietul de sarcini: - Masuri de crestere a eficientei energetice in cladire - Măsuri conexe care contribuie la implementarea proiectului pentru care a fost obținută finanțarea 3. Achizitia utilajelor, echipamentelor tehnologice și funcționale care necesită montaj si a utilajelor, echipamentelor tehnologice și funcționale care nu necesită montaj și echipamente de transport, prevăzute în cadrul Cap. 3, subcap. 3.4 din Caietul de sarcini

---